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[lpeacTtaBneHne KomaHa.
PasmuHka (3aragku).

brny — onpoc (TectupoBaHne C NOMOLLLIO
YCTPOMCTB AJ19 rofioCoBaHuA).

KoHkypc «[lomallHee 3agaHue».
Kpoccsopa.

Nrpa «TaHrpammy.

Bonpockl conepHukam.
«MaTtemaTunyeckoe noTto».YpaBHEHUA.
KoHKypC KannTaHoB.

[logBeneHne NToros.



TecT. HatypanbHble Y1cna.

1. Hanaute yTpoeHHyto cymmy uucen 5 u 14.
A. 22; C. 29;
B. 57; D. lpyrou oTBeT.
2. CocTtaBbTe OyKBEeHHOE BblpaXeHue: npousseaeHue ymcna 9
M pa3HoOCTU Yucen a u b.
A. 9-(a-b); C. 9-9b;
B. 9a-b; D. 9-(a+b).
3. B konnekuun Mawmn 120 mapok, 4To B 2 pa3a MeHblue, YyeMm y leTu.
CKONnbKO MapoK y ABYX MaribMMKOB BMecTe?
A. 240; C. 60;
B. 180; D. 360.
4. 3anuwmTe BbipaxeHue AnNs nepumeTpa TpeyronbHuka ABC,
ecnu AB=x cm, BC B 4 pa3a 6onblie AB, a AC Ha 3 cm meHbLue AB.
A. x-3; C. 6x-3;
B. 4x-3; D. 6x+3.
5. Mo cton6y BbicoTon 10 M Non3eT ynuTkKa.
NHem oHa nogHMMaeTcs Ha 5M, a HOYbIO ONyCKaeTcA Ha 4Mm.
Yepes CKONbKO AHEW ynuTKa AOCTUrHET BepLUUHbI cTonba?
A. Yepe3 10 gHen; C. Ha 5-ngeHb;
B. Ha 6-1 geHb; D. lpyrou oTBeT.
6. Manb4mMK cUNbLHO ycTan u fer cnatb B 74 Be4yepa,
nocraBuB OyaAMNbHUK Ha 94 cneayroLwero yTpa.
CkonbKo 4YacoB eMy yaacTcsa nocnatb?
A. 14; C. 2;
B.9; D.7.




Kpocceopa.

1. HammeHbluee ceMn3Ha4yHoe 4Yncro.

. TO, YTO HaOo 3HaTb Han3yCThb.

. MHOroyronbHuUK ¢ HaMMEHbLLINM
KONMM4YECTBOM BEPLLMH.

. Apndmetumnyeckoe oencTeme.

. EanHnua namepeHus.

. PaBeHCTBO, cogepxallee HEU3BECTHOE.

. FfeomeTpunyeckas purypa, obozHadvaemasad ogHou
ByKBOW.

8. MatemaTtnieckmm NHCTPYMEHT.
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9. MNMpAMOYronbHUK, Yy KOTOPOro BCE CTOPOHbI PaBHHbI.

10. [leneHns Ha N3MepUTErbHbLIX NpuUdopax.




MwunnuoH
[1lpaBuno
TpeyronbHUK
[leneHune
MeTp
YpaBHeHUE
Touka
LInpKynb
KBagpar
llkana

OTBeTbl Ha KpoccBOpA.




3aga4ya. CKonbKo HOr?

[epeBeHckne pebsdara nacnu Ha nyry

nowagen.
Ecnn 66l Mbl nogcunTanm, CKONbKO BCEro Hor
ObIno Ha nyry,
TO NonNy4unmn bl Yncro 82.
A ecrnu Obl nepecynTanu rofnosbl, TO
oKasaroch Obil,
YTO BCEX rOSfI0B — JIoaAuHbIX U
yernoBevecknx — obino 26.
CKOJibKO ObIf10 fowagen n CKOSIbKo pebsaT?



* PelleHue.

1) 26-2 =52 (HOrM) — ecnu c4UTaTb NO 2 HOMU
Y Kaxkaoro;

2) 82 - 52=30 (Hor) — ocTasLuMnecsH;

3) 30:2 = 15 — nowagew;

4) 26—15=11 — pebHT.

OTBeT: 15 nowaaen n 11 pebsar.




